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Class of 2015 Post-Graduation Activity
Employment

ﬂ EL) of respondents indicated that they are currently employed
O full-time or part-time.

Education 41% Communications - ..

Business 35% Job Information Technology
Engineering 16% Functions N on-Profit
Other 4% 1% Retail

= The average salary of = : -
Sala ry respondents was $55,791. Q_/'_What AU

t This was higher than the average reported through the NACE (National
Association of Colleges and Employers) of $51,508.

6’\‘ 75 respondents indicated they were currently attending

or planning to attend graduate school; 75 respondents
MORE SCHOOLING? were planning on pursuing further degrees.

Preparedness and Satisfaction
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The above graph indicates
students' setf-reported
career preparedness

PwC, EY, Deloitte, NRG Energy, KPMG,
Bloomberg, Prudential, FDIC, Wilkin &
Guttenplan, EisnerAmper, JP Morgan

Chase, Johnson & Johnson, Merrill Edge, Seton Hall University, Rutgers

WSB, Cenlar, Sirius XM Radio, Navigant, University, Villanova University,

VN E D E N S R SRV Centenary College, Hofstra University,

Amazon, News America Marketing, NBC Monmouth University, Lake Erie

Universal, RB, Hall & Partners, MetL ife, College of Osteopathic Medicine,
BOA,TE Ksystems, NY Life Insurance Universities of CT, PA, and Miami, East

Company, Ameriprise Financial, Stroudsburg University, Lipscomb
Firmenich, CBIZ, AXA, Hamburg Sud University

Top Graduate Schools
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